



Udruga „U ime obitelji“  
Zvonimirova 17, 10000 Zagreb, Croatia  
OIB: 27741674988  
tel: +385 1 799 9730  
e-mail: info@uimeobitelji.net  
IBAN: HR5223600001102351957  
SWIFT CODE/BIC: ZABAHR2X

**G. Predrag Šustar**  
Ministar znanosti, obrazovanja i sporta  
**Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta**  
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb

U Zagrebu, 11. ožujka 2016.

**Predmet: Stručna i javna rasprava o Cjelovitoj kurikularnoj reformi**

Poštovani ministre obrazovanja, znanosti i sporta, g. Šustar,

Udruga U ime obitelji s osobitom pažnjom prati Cjelovitu kurikularnu reformu i sve aktivnosti vezane uz nju. Pozdravljamo potrebu za reformom i unapređenjem hrvatskog obrazovnog sustava. Ovim dopisom želimo zamoliti Ministarstvo da **omogući transparentnu stručnu i javnu raspravu o Cjelovitoj kurikularnoj reformi te da omogući lakše i jednostavnije pretraživanje i analizu kurikulumskih dokumenata.**

1. Kao što znamo, svi kurikulumski dokumenti objavljeni su 29. veljače 2016. na stranici [www.kurikulum.hr](http://www.kurikulum.hr). Tada je najavljeno pokretanje stručne i javne rasprave. Dobivamo upite naših članova nastavnika o tome da ne znaju na koji bi se način uključili u stručnu, a niti u javnu raspravu. Nakon kontaktiranja članova stručnih radnih skupina, dobili smo informaciju kako stručnu i javnu raspravu raspisuje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Prilikom produženja mandata voditelju Stručne radne skupine, gospodinu Borisu Jokiću, u medijima smo pročitali da je mandat Stručne radne skupine produžen na vrijeme trajanja javne rasprave, minimalno mjesec dana. Nije nam jasno znači li to da rasprava traje već desetak dana, a da stručnjaci i zainteresirana javnost nema ili ne poznaje način kako se u raspravu uključiti? Na stranicama [www.kurikulum.hr](http://www.kurikulum.hr) nalazimo informaciju: “Stručna rasprava namijenjena je prvenstveno stručnjacima u području odgoja i obrazovanja i stručnoj javnosti, a planirana je kao strukturirano stručno savjetovanje čija je svrha prikupiti kritičke primjedbe i prijedloge, analizirati ih i pripremiti za izradu druge inačice prijedloga kurikulumskih dokumenata. Za predstavnike stručne javnosti, savjetovanje predstavlja priliku da svojim znanjem, iskustvom i stručnošću pridonesu kvaliteti dokumenata.“ Ostaje nejasno što znači „strukturirano stručno



Udruga „U ime obitelji“  
Zvonimirova 17, 10000 Zagreb, Croatia  
OIB: 27741674988  
tel: +385 1 799 9730  
e-mail: info@uimeobitelji.net  
IBAN: HR5223600001102351957  
SWIFT CODE/BIC: ZABAHR2X

savjetovanje“ – jesu li to Županijska stručna vijeća, Stručni skupovi nastavnika? Do kada traje stručna rasprava? Kada počinje javna rasprava? Molimo **Ministarstvo da omogući transparentnu stručnu raspravu o Cjelovitoj kurikularnoj reformi, kao i javnu raspravu, na nekom službenom internetskom forumu Ministarstva te da o početku i proceduri stručne i javne rasprave informira stručnu i zainteresiranu javnost.** Javna rasprava, kako piše na spomenutim stranicama, bit će na Središnjem portalu [e-savjetovanje](#), ali vidimo da zasad na njemu ništa ne piše o Kurikularnoj reformi.

2. Kurikulumski dokumenti objavljeni su u pdf formatu koji nije pretraživ. Budući da se radi o dokumentima od kojih su neki dugi i preko 300 stranica, a ne sadrže poveznice niti mogućnosti pretraživanja, stručnjaci se kao i zainteresirana javnost u proučavanju tih dokumenata vrlo teško snalaze. **Predlažemo objavu kurikulumskih dokumenata u hipertekstualnom obliku s poveznicama i pretraživačkim mogućnostima te objavljivanje jasnijih sažetaka kurikulumskih dokumenata** kako bi se svima zainteresiranima olakšalo kvalitetnije proučavanje dokumenata.
3. U svojim medijskim nastupima, voditelj radne skupine, g. Boris Jokić, spominjao je 20-30% gradiva koje je u novom kurikulumu izbačeno, tj. da će time ishodi učenja biti smanjeni i da će učenici na taj način biti rasterećeni. Nastavnici koji su nam se obratili za pomoć nisu pregledom predmetnih kurikula došli do tih zaključaka, već smatraju da su u nastavni plan vraćeni neki ishodi koji su u prošloj reformi izbačeni iz obveznih nastavnih sadržaja, te da će se učenici opteretiti novim ishodima, a ne rasteretiti. **Predlažemo usporednu objavu „starih“, važećih Nastavnih planova i programa i prijedloga novih predmetnih kurikula kako bi nastavnici, roditelji i zainteresirana javnost uvidjeli koje se kvalitativne i kvantitativne promjene predlažu.**

S poštovanjem,

Prof. Lidija Blagojević,

Dr. sc. Beata Hallasy

Udruga U ime obitelji